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Ur. br. 2196-2-3-23-010
                                                                                                    

              U Iloku, 13. siječanj 2023. godine

PREDMET: Izvješće o radu  Gradske knjižnice i čitaonice Ilok u 2022. godini

Gradska knjižnica i čitaonica Ilok (u daljnjem tekstu: Knjižnica)  je tijekom 2022. godine obavljala svoj

rad  i  provodila  aktivnosti  sukladno  Zakonu  o  knjižnicama  i  knjižničnoj  djelatnosti  (17/19,  98/19,

114/22) i Standardima za narodne knjižnice(NN 103/2021).

Knjižnica ima 427  aktivna člana (219 muški, 208 žena) od kojih je 315 člana mlađe od 65 godina.

Knjižnica djeluje na 680 m2 prostora, te ima 780 metara dužine polica na kojima je smješteno 39 195

jedinica  knjižnične  građe.  U  knjižnici  su  zaposlene  dvije  radnice  na  neodređeno  vrijeme  na  radnim

mjestima knjižničarskog suradnika i  knjižničarskog tehničara,  gdje je  uz njih zaposlena na određeno

vrijeme ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice koja vrši tu funkciju za mandatno razdoblje od četiri

godine.

Knjižnica ima i tri posebne zbirke: zavičajna zbirka, zbirka obitelji Šamšalović i zbirka starih knjiga. Uz

tri posebne zbirke knjižnica vodi sustavno „Hemeroteku” grada Iloka. U tom prostoru djeluje kroz četiri

odjela: odjel za odrasle s čitaonicom dnevnog, tjednog i mjesečnog tiska i prostorom za studijski rad

korisnika  opremljen  s  3  računala  s  pristupom  na  Internet;  dječji  odjel  s  igraonicom  i  računalnom

igraonicom i multimedijski odjel s DVD-tekom. Uz kvalitetne knjižnične usluge, u navedenim odjelima

organiziraju se likovne radionice, pričaonice, izložbe, predavanja, promocija knjiga te druga događanja

namijenjena korisnicima knjižnice, ali i svim građanima grada Iloka i okolice.

PROSTOR I OPREMANJE KNJIŽNICE

Tijekom 2022. godine Gradska knjižnica i čitaonica Ilok od Ministarstva kulture i medija i javljanje na

Javni poziv „Programa gradnje, rekonstrukcije i opremanja kulturne infrastrukture u 2022. godini„ je

dobila sredstva u iznosu od 10.000,00 HRK /  1.327,23 EUR za nabavu i zamjenu zastarjele informatičke

opreme,  te  je  tim  putem  nabavljeno  jedno  računalo  za  korisnike  i  jedan  prijenosi  laptop  za  potrebe

djelatnika  Gradske  knjižnice  i  čitaonice  Ilok.  Tom  nabavom  završeno  je  opremanje  i  modernizacija
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informatičke opreme u Gradskoj knjižnici i čitaonici. 

KNJIŽNIČNI FOND

Tijekom 2022. godine Gradska knjižnica i čitaonica Ilok provela je otpis knjižničnog fonda, te otpisala

945 jedinica knjižnične građe od čega je 25  jedinica AV i elektroničke građe prema kriterijima; uništene

građe otpisano je 333 komada knjižnične građe u iznosu od 31.915,56 HRK / 4235.92 EUR, zastarjelosti

otpisano je 269 komada knjižnične građe u iznosu od 33.707,23 HRK / 4473.72 EUR i prekobrojnosti

otpisano je 343 komada knjižnične građe u iznosu od 44.064,51 HRK / 5848.37 EUR. Ukupni iznos koji

je otpisan po svim kriterijima građe iznosi 109.687,30 HRK/ 14558.01 EUR. 

Gradska  knjižnica  i  čitaonica  Ilok  za  2023  godinu  priprema  reviziju  otpisa  cjelokupnog  fonda  u

Gradskoj knjižnici i čitaonici Ilok, te će sudjelovati u novom modelu otkupa za 2023 godinu od strane

Ministarstva kulture i medija. 

Sredstva za kupnju knjižnične građe u 2022. godini osigurali smo iz sljedećih izvora: 

a) Ministarstvo  kulture  i  medija   -  preko  Javnog  poziva  u  kojem  je  potpisan  Ugovor  o  nabavi

knjižne građe u iznosu od 50.000,00 HRK / 6636.14 EUR

b) Vukovarsko-srijemska  županija  –  preko  Javnog poziva  „Programa javnih  potreba  u  kulturi  i

tehničkoj kulturi Vukovarsko-srijemske županije za 2022. godinu“ u kojem je potpisan Ugovor

o nabavi knjižne građe u iznosu od 7.000,00 HRK / 929.06 EUR

c) Grad Ilok – u kojem su odobrena financijska sredstva u iznosu od 25.000,00 HRK / 3318.07

EUR

d) Sredstva  Gradske  knjižnice  i  čitaonice  Ilok   (Vlastita  sredstva)   -  u  kojem  su  odobrena

financijska sredstva u iznosu od 15.000 KN / 1990.84 EUR

NAČIN NABAVE KUPLJENO OTKUP

1. Ministarstvo kulture i medija 392 kom 608 kom

2. Vukovarsko-srijemska županija 59 kom -

3. Grad Ilok 207 kom -

4. Sredstva Gradske knjižnice i čitaonice Ilok 148 kom -

UKUPNO 806 kom 608 kom

Tijekom  2021.  godine  knjižnica  osigurava  12  naslova  časopisa  od  čega  su  4  naslova  dnevnog  tiska

(Večernji list, Jutarnji list, Glas Slavonije i Sportske novine), 4 naslova tjednog tiska (Globus, Gloria,

BravaCasa i Ljepota i zdravlje) i 4 naslova stručnih časopisa koji se dobivaju donacijama (Vatrogasni

vjesnik, Pramen, Hrvatska vodoprivreda i Vijenac).
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RAD I DJELATNOST KNJIŽNICE

Knjižnica je provodila brojne kulturno-obrazovne i animacijske programe i projekte za djecu,

mlade i odrasle s ciljem promocije i popularizacije knjige, čitanja i pismenosti na tradicionalnim

i novim medijima, podupiranja kreativnosti i stvaralaštva te uključivanja u društveni život naše

lokalne zajednice putem knjižnice. 

Knjižnica je pri tome koristila prednost svoje lokacije u samom središtu grada, tj. na glavnom gradskom

trgu, gdje je najveća frekvencija građana. Velika pozornost posvećivala se kvaliteti tih programa, a u

provedbi se surađivalo s mnogobrojnim gradskim i županijskim udrugama.

U skladu s financijskim mogućnostima i brojem zaposlenih djelatnika Gradska knjižnica i čitaonica Ilok

Međunarodni dan knjiga – 14.1. 2022

Gradska knjižnica i čitaonica je sudjelovala u volonterskom projektu zajedno sa građanima grada Iloka,
Gradom Ilokom, DV Crvenkapica i njihovim odgojiteljicama Marini Nongradi i Mireli Karačić kao i
njihovoj  odgojno-obrazovnoj  skupini  „Krijesnice“  i  Srednjom  školom  Ilok  i  njihovim  profesorima,
profesorici  Kseniji  Dragun  koji  su  svi  zajedno  pokazali  svoju  veliku  ljubav  darujući  svoju  knjigu  i
slikovnicu drugom djetetu. U akciji je skupljeno 140 knjiga. A sva donacija je  dostavljena u Kuću svete
Terezije od Malog Isusa na Vrhovcu u Dom za nezbrinutu djecu u Zagrebu.
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Kreativna radionica „Od srca srcu“ – 9.2.2022.

Povodom nadolazećeg Dana zaljubljenih učenici  2A razreda u pratnji  učiteljice Kristine Čobanković
sudjelovali su u kreativnoj radionici u kojoj su uz glazbu sa velikom ljubavlju izrađivali svoje slatke
poklone  u  obliku  srca  koji  su  napunjeni  iznenađenjem ,  a  koji  će  biti  darovani  svojim najmilijima  i
svojim  simpatijama.  Također  su  napravili  veliko  srce  na  koje  su  učenici  stavili  svoj  otisak  ruke,  a
posebno ih je razveselilo što su srce s otiscima ruku ponijeli u svoj razred. Nije im bio problem malo
isprljati ručice crvenom bojom , jer su znali da će srce s radionice ponijeti u svoj razred kao prekrasnu
uspomenu s radionice. Za kraj su se oprostili uz igru, pjesmu i ples oko balona uz voditeljicu radionice
Mateu Bilušković. Od polaznika radionice smo također doznali da ljubav pokreće sve , da neki od njih
imaju i tajne simpatije, a da najviše vole svoje roditelje, prijatelje iz razreda i učiteljicu. 
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Dan žena - radionica "Quilling tehnike" 8.3.2022.

Povodom Dana žena održana je radionica "Quilling tehnike", koju je vodila gospođa Melita Tomić. Ova
tehnika se drugačije naziva i filigranski papir i predstavlja umjetnost stvaranja dizajniranih ukrasa od
papira. Papir se reže u trake koji se potom savija, rola i tako se oblikuju različiti oblici. Sudionice su
pokazale  zainteresiranost,  strpljivost  i  želju  za  svladavanjem  novog  znanja  koje  im  je  prenijela
voditeljica. Uz novostečeno znanje dobro su se i zabavile, a na slikama ispod možete vidjeti njihove
radove.



6

Tradicionalna „Potraga za uskršnjim jajima“ – 23.4.2022.

Grad Ilok u suradnji sa Gradskom knjižnicom i čitaonicom Ilok dana 23.4. 2022 godine organizirao je 
tradicionalnu potragu za uskršnjim jajima. Uz spremne ručice sa košaricamai Zeku krenula je velika 
potraga za sakrivenim jajima.  Mališani su sa svojim roditeljima uz obilje smijeha i veselja proveli 
kvalitetno vrijeme u Gradskoj knjižnici i čitaonici gdje su među mnoštvo knjiga tražili svoja čokoladna
jaja, te su otišli svojim kućama raspoloženi i zadovoljni. U organizaciji su sudjelovali volonteri Ivona 
Šimunović i Martina Menđan. 
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Noć knjige – 19.4.2022 

Organizirali  smo  jedanaestu  Noć  knjige  u  povodu  Svjetskog  dana  knjige  i  autorskih  prava  i  Dana
hrvatske knjige kako bi se još jednom, zajedničkim snagama, pozornost skrenula na knjigu i  čitanje,
njihovu vrijednost i značenje za pojedinca i svijet. Tema ovogodišnje Noći knjige 2022. je Knjiga kao
prostor slobode. Sudionici će se slobodom baviti u čitavoj lepezi njezinih mogućih interpretacija – od
cenzure i autocenzure do kritičkog mišljenja i pjesničke slobode. 
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Izložba „Vesna Parun“ – 25.4.2022.

Izložba je bila prikazana kronološkim redom uz natuknice iz crtice autorovog života poput da je bila 
prva žena u hrvatskoj književnosti koja je živjela isključivo od književnosti i za književnost, za 
životno djelo, 1982. godine primila je  nagradu "Vladimir Nazor", prevodila je pjesme sa slovenskog, 
bugarskog, francuskog i njemačkog jezika, a osobito su cijenjeni njezini prepjevi pjesama J. W. 
Goethea, H. Heinea i R. M. Rilkea. 

Izložba je bila otvorena za javnost od 25.4.2022 – 9.5.2022. godine

Radionica „Sloboda u novinarstvu“ – 25.4.2022.

U suradnji s OŠ Julije Benešić Ilok, novinarke OŠ Julija Benešića su pod vodstvom prof. Nataše Horvat
sudjelovali na radionici Sloboda u novinarstvu, povodom Noći knjige 2022. Učenice su  na radionici
raspravljale o značenju pojma slobode u pisanoj riječi, postoji li uopće sloboda u novinarstvu, što se sve
pod njom podrazumijeva te kako se razvijala. 

Kako bi se shvatio razvoj, učenice su imale uvid u nekadašnje lokalne novine (Iteks i Iločki vjesnik), u
sadašnje  novine  (Večernji  list,  Vjenac,  Sportske  novine,  Glas  Slavonije)  te  u  internetske  portale
(index.hr, 24 sata, dnevnik.hr, net.hr) te su uspoređivale članke, teme koje su se pisale nekad i sad. Na
kraju radionice učenice su izradile plakat na temu sloboda.
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„Iločki polumaraton“ – kreativne radionice 30.4.2022.

Povodom  održavanja  Iločkog  polumaratona  2022.  godine  Gradska  knjižnica  i  čitaonica  Ilok  kao
suorganizator  je  organizirala  kreativne  radionice  u  prostoru  Gradske  knjižnice  i  čitaonice  Ilok  s
početkom  u  10.30  sati  gdje  su  djeca  uz  pratnju  volontera  sudjelovala  u  likovnim  radionicama
„Oslikavanja  platnenih  vrećica  na  temu  Iločkog  polumaratona  “  gdje  smo  zajedničkim  snagama
osvijestili naše mlađe pa i nešto starije da je plastika štetna za okoliš i da svi moramo smanjiti njezinu
upotrebu, tako da upotrebljavamo svoje platnene vreće koje su naša djeca svojim crtežima ukrasila na
temu  našega  Iločkog  polumaratona.  Također,  djeca  su  u  prostorijama  knjižnice  uz  društvene  igre  i
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šaroliki  izbor knjiga uživali  u čitanju priča i  druženju uz slatko iznenađenje.  Uz djelatnike knjižnice
volonteri na radionicama su bili i članovi MK Ilok.
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Promocija knjige „Otoneurologija“ dr. Siniše Malovara – 28.5.2022.

Dana 28.5.2022 godine u prostorijama Gradske knjižnice i čitaonice Ilok održala se promocija knjige
"Otoneurologija"  izvanrednog  profesora  dr.sc.  Siniše  Maslovare,  objavljena  u  izdanju  Medicinske
naklade iz Zagreba koja predstavlja prvi cjeloviti udžbenik u povijesti hrvatske medicinske znanosti iz
ovog  interdisciplinarnog  područja,  koja  u  sedam  cjelina  i  četrdeset  devet  poglavlja  detaljno  opisuje
temeljne spoznaje o vrtoglavicama, anatomsko-fiziološke postavke vestibularnog sustava, vestibularnu
dijagnostiku i liječenje, kao i najznačajnije kliničke oblike vrtoglavica. 

Radionica „Pravilne prehrane“ DV Crvenkapica – 3.6.2022.

Dana 3. lipnja 2022 godine Gradsku knjižnicu i čitaonicu Ilok posjetila je odgojno-obrazovna skupina
"Krijesnice" zajedno sa svojim odgojiteljicama Marinom Nongradi i Mirelom Karačić. Tim povodom
zajedno smo istraživali vrste i karakteristike sezonskog proljetnog voća i povrća. Zajedno smo čitali od
čega se sastoji voće i povrće, proučavali kako izgleda i za sam kraj smo uz pomoć unaprijed izrezanih
sličica,  nakon  slaganja  tanjura  s  nezdravom  prehranom,  slagali  „zdravi“   tanjur.   Djeca  pravilne
prehrambene navike i iskustva iz vrtića prenose u roditeljski dom, školu i širu zajednicu, te tako postaju
naši „mali veleposlanici“ . 
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24.6.2022. DV Crvenkapica – posjet skupine „Ježići“

Kako bi se upoznali sa radom Gradske knjižnice i čitaonice Ilok odgajateljice i djeca iz odgojne skupine
"Ježići" posjetili su knjižnicu. Imali su i pitanja za knjižničarke, a nakon toga su  izabrali knjige te sjeli u
kutak za čitanje, listali i jedni drugima pokazivali zanimljivosti iz slikovnica. Kao pravi gosti, poklonili
su nam i svoj rad koji su uradili tog jutra. 
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Radionice „Ljeto u knjižnici“ – 28.6.2022.

a) Radionica izrađivanja ljetnih motiva koristeći kolaž i ljepilo. Tehnika kidanja kolaža i lijepljenja
na papir bila je izazovna i zanimljiva, potaknuvši maštu na more i morske radosti.
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b) Radionica „Šarene vaze za cvijeće“ – na kojoj smo temperama slikali vaze sa cvijećem koristeći
kalupe za muffine kako bi bolje dočarali izgled cvjetova.

c) Radionica „Izrade 3D leptira“ - izrezivali smo leptire raznih boja i lijepili na  papir.
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d) Radionica „Pčelice“ – u kojoj su se izrađivale naše pčelice tehnikom škare, ljepilo i kolaž. 

Radionica robotike i programiranja s micro:Maqueen Plus robotima i micro:bit mikrokontrolerima – 
26.7.2022.

Dana  26.7.2022  godine  održala  se  radionica  robotike  i  programiranja  s  micro:Maqueen  Plus  robotima  i
micro:bit mikrokontrolerima. Radionice se održavaju u sklopu projekta STEM auto koje imaju za cilj uvesti
sudionike u STEM područja i  poticati ih na rad u tim područjima. Na radionicama je sudjelovalo osmero
djece koja  su imala  priliku u sat  i  pol  naučiti  isprogramirati  vožnju robota,  davanje svjetlosnih i  zvučnih
signala. S naprednijima se radilo prepoznavanje prepreka u vožnji robota. Programiranje i naredbe robota su
na engleskom jeziku, ali to djeci nije predstavljalo problem, jer su programiranje vidjeli kao igru. Fokus mu je
razvoj digitalne i znanstvene pismenosti, tehnoloških i ostalih kompetencija u okviru STEM područja kako bi
postali ravnopravnim građanima 21. stoljeća.
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Radionica „Veseli lončić“ – 55. iločka berba grožđa – 16.8.2022.

U utorak 23.8. 2022. u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ilok održala se likovna radionica povodom 55. Iločke
berbe grožđa s početkom u 17.00 sati na kojem je bilo 31 sudionik. Tematika ovogodišnje likovne radionice
je bila izrada „Veselog lončića“ koristeći glinamol, tempere i pribor za modeliranje pod stručnim vodstvom
učiteljice  likovne  kulture  Kristine  Hrubrik,  mr.art.Na  našoj  radionici  oblikovalo  se,  bojalo  i  priborom za
modeliranje dizajniralo mnoštvo motiva na lončićima koji će ukrašavati naše stolove.
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Mjesec hrvatske knjige 2022 godine

Mjesec hrvatske knjige tradicionalna je nacionalna manifestacija koja već 27 godina, od 15. listopada do 15.
studenoga  promiče  knjigu  kao  kulturno  dobro  i  čitanje  kao  društvenu  vrijednost.  Ovogodišnji  Mjesec
hrvatske knjige posvećen je prije svega mladima jer je upravo 2022. godina proglašena Europskom godinom
mladih. Uz moto Misli na sebe – čitaj! želi se skrenuti pozornost na važnost knjige i knjižnice u oblikovanju
novih generacija. 
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Književni susret sa autoricom Dubravkom Pađen Farkaš – 18.10.2022.

Dana 18.10.2022 godine povodom Mjeseca hrvatske knjige Gradsku knjižnicu i čitaonicu Ilok posjetila je
Dubravka  Pađen  Farkaš,  autorica  mnogih  slikovnica  od  kojih  izdvajamo  „Djevojčica  i  ptica”,  „Čudesno
putovanje”,  „Kvakač”,  „Tajna” među kojima je  i  nagrađena “Gospodin Otto i  stari  naslonjači” nagradom
Ovca u kutiji za najbolju hrvatsku slikovnicu i mnoge druge. Susretu su prisustvovali učenici i učenice 4.
razreda sa učiteljicama Jarmilom Mudroh i Majom Rac. Autorica je predstavila sve svoje slikovnice koje su
objavljene i od kojih su napravljene lutkarske predstave, a djeca su s oduševljenjem slušala i sudjelovala u
razgovoru s autoricom.
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Posjet DV Crvenkapica – ogranak Bapska – 19.10.2022.

Gradsku knjižnicu i čitaonicu u sklopu Mjeseca hrvatske knjige posjetila je vrtićka skupina PO Bapska sa 
tetom Željkom Božinović. Djeca su upoznata sa pojedinim odjelima knjižnice, najviše im se svidio dječji 
odjel, slikovnice i igračke.

Prezentacija „Povijest filma“ – 21.10.2022.

Dana 21.10. održana je prezentacija o povijest nijemog i zvučnog filma u dvorani gradske knjižnice Ilok.
Prisustvovali su učenici trećeg razreda gimnazije SŠ Ilok sa profesoricom Ines Kraljević. Film je vizualna
projekcija u pokretu,  koja je najčešće ozvučena. Kao i  drugi oblici  umjetnosti  film je namijenjen publici.
Često  se  spominje  kao  sedma  umjetnost,  vrlo  popularna  u  svijetu  danas!  Izlaganje  je  popraćeno  kvizom
znanja o filmu i enciklopedijama o povijesti filma.
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Posjet DV Crvenkapica Ilok – 26.10.2022.

Na dan 26.10.  posjetila nas je skupina Ježići DV Crvenkapica. Približili smo djeci knjige i slikovnice kroz 
igru, upoznati su sa načinom posuđivanja i prostorom knjižnice. 



22

Posjet prvašića OŠ Julije Benešić Ilok – 26.10.2022.

Posjet prvašića organiziran je u sklopu manifestacije Mjesec hrvatske knjige tijekom koje prvašići besplatnim
učlanjenjem postaju novi članovi knjižnice. Upoznati su sa radom i prostorom knjižnice uz pratnju svojih
učiteljica Marije Čobanković i Maje Drinovac.

Posjet DV Crvenkapica – Olovčice i Balončići – 27.10.2022.
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Dana 27.10 posjetile su nas Olovčice i Balončići DV Crvenkapica. Družili smo se uz kreativnu jesensku 
radionicu – veseli jež! Zanimale su ih razne knjige o svemiru, raketama, konjima, dinosaurima. Kratkim 
obilaskom knjižnice upoznati su sa  prostorom i načinom rada.

Božićna kreativna radionica – 13.12.2022
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Dana 13.12.2022. družili smo se izrađujući čestitke za drage nam osobe povodom Božića!Uz puno mašte i 
kreativnosti sa raznim materijalima izradili smo božićne čestitke!

Radionica izrade solarnog robotskog vozila – 16.12.2022

16. prosinca 2022. u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ilok održana je radionica u organizaciji Udruge inovatora
“Tesla” Ilok , koju je vodila nastavnica informatike iz OŠ. Julija Benešić Ilok Iva Ćavar  s početkom u 18.00
sati. U radionici su sudjelovali učenici nižih razreda osnovne škole koji su nakon radionice svoje robotsko
vozilo  dobili  na  dar.Slažući  Solarno robotsko vozilo  za  sve terene mogli  su saznati  koliko elektronika ili
mehanika mogu biti zabavni. Upravo ovakve radionice pružaju djeci mogućnost da ih se kroz igru i druženje
potakne na  kreativnost  i  inovativnost.Učenike tako potičemo na timski rad.  Takvim radom učenici  lakše
konstruiraju  i  povezuju  znanja,  razvijaju  specifične  praktične  vještine  što  je  važno  za  razvoj  tehničke
inteligencije  .Radionicama se želi  omogućiti  mladima da uče,  zabavljaju se i  druže te  kvalitetno provode
svoje slobodno vrijeme usvajajući nova znanja.
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29.12.2022. – Izložba „Pas koji je nosio petarde na leđima“

U našoj knjižnici postavljen je strip "Pas koji je nosio petarde na leđima". Nastao je na radionicama crtanja
stripa  u  Osijeku  (StripOS)  2020.  g.  u  sklopu  istoimenog  projekta.  Pod  mentorstvom  strip-crtača  Nenada
Barinića,  nacrtali  su  ga  djevojčice  i  dječaci  iz  Udruge obitelji  djece  s  autizmom "Dar"  Osijek.  Projekt  je
financiralo Ministarstvo kulture i medija RH. Cilj projekta je osvijestiti teškoće osoba s autizmom, posebno
uslijed  izloženosti  opasnosti  i  buci  pirotehničkih  sredstava.  Korištenje  pirotehnike  nije  samo  opasno  po
zdravlje ljudi već i životinja te zagađuje zrak i okoliš.
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Gradska knjižnica i čitaonica Ilok ima svoju web stranicu (knjiznica-ilok.hr) i facebook profil putem kojih
informira svoje korisnike,  a  i  šire  građanstvo o svojim akcijama,  aktivnostima,  novitetima,  nacionalnim i
međunarodnim događanjima i slično.

                                                                                                     Izradila:

                                                                                                   Željka Đerić, mag.cult, ravnateljica GkiČ Ilok


